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        4а-0774/15 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

       1 июня 2015 года                                                       города Москва 

Заместитель председателя Московского городского суда Базькова Е.М., 
рассмотрев жалобу Запрудского В.В. в защиту Мосиной К.М. на вступившие в 
законную силу постановление судьи Гагаринского районного суда города Москвы 
от 12 сентября 2014 года и решение судьи Московского городского суда от 20 
октября 2014 года по делу об административном правонарушении,  

УСТАНОВИЛ: 

постановлением судьи Гагаринского районного суда города Москвы от 12 
сентября 2014 года Мосина К.М. признана виновной в совершении 
административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.27 КоАП РФ, и 
ей назначено административное наказание в виде лишения права управления 
транспортными средствами сроком на 1 (один) год. 

Решением судьи Московского городского суда от 20 октября 2014 года 
указанное постановление оставлено без изменения, жалоба и дополнения 
Запрудского В.В. – без удовлетворения.  

В настоящей жалобе защитник Запрудский В.В. просит об отмене названных 
судебных актов и прекращении производства по делу, ссылаясь на то, что 
контакта между автомобилем «**» под управлением Мосиной К.М. и автобусом 
«**» под управлением К___а Ш.Ш. не было; на оборотной стороне схемы ДТП не 
отражены повреждения, полученные автомобилем «**»; в постановлении судьи 
районного суда  содержится ссылка на справку о ДТП, которая в материалах дела 
отсутствует; судья районного суда необоснованно отказал в удовлетворении 
ходатайства о назначении комплексной автотехнической экспертизы; в 
показаниях свидетеля К___а Ш.Ш. и в рапорте инспектора ГИБДД имеются 
противоречия. 

Проверив материалы дела, изучив доводы жалобы, с учетом требований ч. 2 
ст. 30.16 КоАП РФ, согласно которой судья, принявший к рассмотрению жалобу, 
протест, в интересах законности имеет право проверить дело об 
административном правонарушении в полном объеме, нахожу постановление 
судьи Гагаринского районного суда города Москвы от 12 сентября 2014 года и 
решение судьи Московского городского суда от 20 октября 2014 года 
подлежащими отмене по следующим основаниям.  

Согласно ч. 2 ст. 12.27 КоАП РФ оставление водителем в нарушение Правил 
дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником 
которого он являлся, влечет лишение права управления транспортными 
средствами на срок от одного года до полутора лет или административный арест 
на срок до пятнадцати суток. 

В соответствии с ч. 1 ст. 29.11 КоАП РФ постановление по делу об 
административном правонарушении объявляется немедленно по окончании 
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рассмотрения дела. В исключительных случаях по решению лица (органа), 
рассматривающего дело об административном правонарушении, составление 
мотивированного постановления может быть отложено на срок не более чем три 
дня со дня окончания разбирательства дела, за исключением дел об 
административных правонарушениях, указанных в частях 3 - 5 статьи 29.6 
данного Кодекса, при этом резолютивная часть постановления должна быть 
объявлена немедленно по окончании рассмотрения дела. День изготовления 
постановления в полном объеме является днем его вынесения. 

В силу ч. 4 ст. 29.6 КоАП РФ дело об административном правонарушении, 
совершение которого влечет административный арест либо административное 
выдворение, рассматривается в день получения протокола об административном 
правонарушении и других материалов дела, а в отношении лица, подвергнутого 
административному задержанию, - не позднее 48 часов с момента его задержания. 

Анализ приведенных норм в их взаимосвязи позволяет сделать вывод о том, 
что по делам об административных правонарушениях, за совершение которых  
предусмотрен административный арест, объявление резолютивной части 
постановления недопустимо.  

Учитывая, что санкция ч. 2 ст. 12.27 КоАП РФ влечет административное 
наказание в виде лишения права управления транспортными средствами 
альтернативно с административным арестом, то в соответствии с ч. 1 ст. 29.11 
КоАП РФ по окончании рассмотрения такого дела судья должен огласить все 
постановление в полном объеме, не откладывая изготовление мотивированного 
постановления на более поздний срок. 

Из материалов дела следует, что рассмотрение настоящего дела состоялось 
10 сентября 2014 года. В этот же день судьей районного суда была оглашена 
резолютивная часть постановления о назначении Мосиной К.М. 
административного наказания (л.д. 40).  

Мотивированное постановление, как усматривается из его содержания, было 
изготовлено судьей районного суда только 12 сентября 2015 года (л.д. 41 - 43). 

Таким образом, судья Гагаринского районного суда г. Москвы не принял во 
внимание положения ч. 1 ст. 29.11 и ч. 4 ст. 29.6 КоАП РФ применительно к ч. 2 
ст. 12.27 КоАП РФ. 

        Допущенное судьей районного суда процессуальное нарушение является 
существенным и влечет безусловную отмену принятого им судебного акта.   

        При рассмотрении жалобы на постановление по делу об административном 
правонарушении указанные выше положения закона судьей Московского 
городского суда во внимание не приняты, допущенная судьей районного суда 
ошибка не устранена.  

       При таких обстоятельствах постановление судьи Гагаринского районного суда 
города Москвы от 12 сентября 2014 года и решение судьи Московского городского 
суда от 20 октября 2014 года не могут быть признаны законными и подлежат 
отмене. 
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Поскольку на момент рассмотрения жалобы в Московском городском суде 
срок давности привлечения к административной ответственности, установленный 
в ч. 1 ст. 4.5 КоАП РФ по данной категории дел, истек, производство по делу об 
административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст.12.27 КоАП РФ, в 
отношении Мосиной К.М. подлежит прекращению на основании п.6 ч.1 ст.24.5 
КоАП РФ.  

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.30.13, 30.17 КоАП РФ, 

ПОСТАНОВИЛ: 

постановление судьи Гагаринского районного суда города Москвы от 12 
сентября 2014 года и решение судьи Московского городского суда от 20 октября 
2014 года по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 
ст. 12.27 КоАП РФ, в отношении Мосиной К.М. отменить. Производство по делу 
прекратить на основании п.6 ч.1 ст.24.5 КоАП РФ в связи с истечением срока 
давности привлечения к административной ответственности.  

 

        Заместитель председателя  

      Московского городского суда                                                    Е.М. Базькова  
 


